

ECSÉD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

2020. JANUÁR 28-I

KÖZMEGHALLGATÁSSAL

EGYBEKÖTÖTT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS

JEGYZÖKÖNYVE

TÁRGYMUTATÓ

HATÁROZAT SZÁMA	HATÁROZAT TÁRGYA
1/2020. (I.28.)	Napirend elfogadása

J e g y z ő k ö n y v

Készült Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. január 28-án 9,00 órakor tartott közmeghallgatással egybekötött testületi üléséről.

Testületi ülés helye: Ecséd Községi Önkormányzat Nagyterme
3013 Ecséd, Szabadság utca 139.

Jelen vannak:

Képviselő-testület részéről:

Maksa Mátyás polgármester, Skrabák Lajos Zoltán alpolgármester, Dobos Tibor, dr. Bóta Julianna, Maksa László Győző, Tóthné Kis Krisztina, Tóthné Ambrúzs Orsolya képviselők.

Ecsédi Polgármesteri Hivatal részéről: dr. Orosz Mária Csilla jegyző.

Jegyzőkönyvvezetők: Tóth Lászlóné

Település részéről: 12 fő

Maksa Mátyás polgármester:

Köszöntöm a közmeghallgatáson megjelenteket, ami egyben képviselő-testületi ülés is. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mert a megválasztott 7 fő képviselőből 7 fő képviselő jelen van. A közmeghallgatást megnyitom. A mai ülésen a napirend előtt egy döntést kell meghoznunk. Az önkormányzati törvény szerint, ha egy képviselő nem szerepel a KOMA adatbázisban akkor a testületnek kell eldönteni, hogy folytathatja-e a munkáját szavazhat-e az üléseken. Tóthné Ambrúzs Orsolya képviselő asszony nem szerepel a KOMA adatbázisban. Javaslom, hogy ezen bejelentési kötelezettségét 2020. február 29-ig pótolja, és addig is gyakorolhassa szavazati jogát.

Maksa László Győző képviselő:

Szerintem ez nem a közmeghallgatás tárgya, hogy van-e tartozása a képviselő asszonynak. Ezt a képviselő-testületi ülésen kellene megtárgyalni. A NAV rendszere két hónapja nem működik. Javaslom én is, hogy 2020. február 29-ig pótolja ezen kötelezettségét.

Maksa Mátyás polgármester:

Nem mondta senki, hogy köztartozása lenne képviselő asszonynak. Én csak azt mondtam, hogy nincs benne a köztartozás mentes adózók adatbázisában. Ezt a képviselő asszonnyal megbeszéltem, és minden ezirányú segítséget megadunk neki.

Skrabák Lajos Zoltán alpolgármester:

Nem kellene szítani az indulatokat ez a 2020. február 29-ei határnap szerintem is egy korrekt döntés.

Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének állásfoglalása Tóthné Ambrúzs Orsolya képviselő asszony bejelentési kötelezettsége ügyében:

Ecséd községi Önkormányzat képviselő-testülete 2020. február 29. napig ad határidőt Tóthné Ambrúzs Orsolya önkormányzati képviselő KOMA adatbázisba történő felvételére, továbbá úgy dönt, hogy a képviselő asszony addig is gyakorolhatja szavazati jogát a képviselő-testületi ülésen.

Maksa Mátyás polgármester:

Két napirendi pontunk van először a 2019. évi elvégzett feladatokról adok tájékoztatást, majd a 2020. évi fejlesztésekről tájékoztatom a jelenlévőket, ezt követően pedig lesz lehetőség kérdések feltevésére. Van-e a napirenddel kapcsolatban valakinek kérdése? Amennyiben nincs, aki elfogadja a meghívóban szereplő napirendi pontokat az kézfelemeléssel szavazzon!

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2020. /I.28./ határozata

Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. január 28-ai közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

- 1./ Beszámoló a 2019. évben elvégzett feladatokról
Előadó: Maksa Mátyás polgármester
- 2./ Tájékoztatás a 2020. év terveiről
Előadó: Maksa Mátyás polgármester
- 3./ Egyebek / kérdések, hozzászólások /

I. NAPIREND

- Beszámoló a 2019. évben elvégzett feladatokról

Előadó: Maksa Mátyás polgármester

Maksa Mátyás polgármester:

Tájékoztatást adott a 2019. évben elvégzett feladatokról, a 2019. költségvetési évről. Eszerint az Önkormányzat a 2019-es évben 722 millió forintból gazdálkodott.

A Központi Konyha már korábban hozzácsatolásra került az Ecsédi Gyöngyszem Óvodához, a 2019. évben újabb bővítésre került sor a Kölyök Minibölcsőde megnyitásával.

A Községi Könyvtár és az ecsédi Művelődési Ház működtetésére 3,6 millió Ft-ot utal le az állam feladatalapú támogatásként, ugyanakkor több mint 11 millió Ft-ba kerül a fenntartásuk.

A településen a helyi adók emelésére évek óta nem került sor.

A pályázatok lehetőséget biztosítanak a fejlődésre és a fejlesztésekre. A **Temetőbe** konténerok és urnafalak kerültek beszerzésre, elkészült az aszfaltborítású út újabb szakasza. Megépült és átadásra került a szórókút. A Magyar Falu Program (a továbbiakban: MFP) keretében modern hűtőberendezés beszerzésére kerül sor a ravatalozóba és megtörtént az épület nyílászáróinak a cseréje is. Az ellenőrzések megállapításai alapján az ecsédi Temető a környék egyik legrendezettebb temetője.

A civilszervezetek az előző évben is ingyenesen használhatták a **Művelődési Házat** összejöveleik, programjaik megtartására. 2019-ben „A helyi identitás és kohézió erősítése Ecséden” című TOP-5.3.1-16-HE1-2017-00003 azonosítószámú pályázat (a továbbiakban: Identitás pályázat) keretében 120 db szék került beszerzésre. Két új civilszervezet jött létre, az összejöveleik helyszíne szintén a Művelődési Ház. Az intézmény nagyterme és az udvara alkalmas az óvodások tornafoglalkozásainak a lebonyolítására. Rendszeresen bérbbe veszik különböző összejöveleik, rendezvények, vásárok lebonyolítására is a Művelődési Házat, ebből milliós nagyságrendű bevétel keletkezett az elmúlt esztendőben.

Az **Ecsédi Gyöngyszem Óvoda és Kölyök Minibölcsöde** fejlesztésére sok pénzt fordítottunk, az eszközpark bővítése mellett a készülő tornaszobába is vásároltunk különböző sportbútorokat eszközöket. A tornaszoba kivitelezése a szakember hiány miatt csúszik.

A **Bölcsöde** több mint 55 millió forintba került. 2019. decemberében kezdte működését az intézmény teljes létszámmal. 3 fő látja el a 7 bölcsődés gyermek mindennapi gondozását. Az intézmény működtetése több mint 11,6 millió forintba kerül. A szülők elégedettségüket fejezték ki a Bölcsöde működésével kapcsolatban.

A MFP keretében 1 millió 920 ezer Ft pályázati pénz lehetőséget adott orvosi eszközök vásárlására, melynek keretében orvosi asztalok, nővértáskák, defibrillátorok és egyéb eszközök kerültek beszerzésre.

Az Ecséd, Akácfa utca 119. szám alatti ingatlanon megépülő kondi parkhoz elkészültek a tervek, várhatóan az idei évben már birtokba vehetik a sportparkot a magukban erre hajlandóságot érzők.

Az Ecsédi Polgármesteri Hivatal ügyfél centrikus szolgáltatást nyújt. Az ügyintézők segítőkészek. 3171 ügyirat 10 673 alszámú iratának kezelésére került sor a 2019. évben.

A szociális ügyintézésnél az adatbiztonság még nagyobb követelményeket támaszt az ügyintézőkkel szemben, mint alapesetben. A nyilvánosságnak is szigorú szabályai vannak, amivel a természetes személyek nem minden esetben vannak tisztában. A Képviselő-testület ülései nyilvánosak. Ezt a magasabb jogszabályokon kívül az Önkormányzat SZMSZ-e is szabályozza. A képviselő-testület tagjai közszereplők. A polgármestert lehet fotózni, annak beleegyezése nélkül is, az egy másik kérdés, hogy hol van a szülői felelősség, amikor kiskorú gyermekeiket bevonják a politikai csatározásokba és például a polgármestert velük fotóztatják. Erre példaként említhető a 2019. évi október 13-ai helyi önkormányzati választások napja. Hangsúlyozom, hogy a jegyző és a polgármesteri hivatal dolgozói nem közszereplők. Mindemellett megköszönöm a Hivatal dolgozóinak az odafigyelést, a precíz munkát, amely biztosította az EP és a helyi önkormányzati választások problémamentes lebonyolítását, tekintettel a HVI hatáskörébe utalt feladatokra. Mindemellett szólnom kell arról is, hogy a településen az ellenzék felkorbácsolta az indulatokat és ez vezetett oda, hogy támadást intéztek a személyem ellen, vagy az ellenzék köreiből került ki a szobordöntő személy. Fenyegetések, közösség értékeinek tönkretétele, mindemellett önkormányzati tulajdonban okozott kár jellemezte az ellenzék politizálását. Mindenki elgondolkodhat azon, hogy megérte-e. Az anyagi kár mellett komoly erkölcsi károkat is okoztak a renitensek, hiszen a szobordöntéssel negatív értelemben fonódik össze Ecséd neve.

Az Identitás pályázat keretében 55 szék vásárlására került sor Ecséd Községi Önkormányzat nagytermébe. 4 db laptop is beszerzésre került, mely eszköze a „Nagyik a neten” programnak.

Olyan volumenű út és járdafelújítás még nem történt Ecséden, mint az elmúlt 9 évben. A tavalyi esztendőben elkészült a Hunyadi utca, Akácfa utca 92. számtól a Tabán utca 36. számig terjedő útszakaszán (532 hrsz.), valamint a Tabán utca 41-47. szám alatti szakaszon (876

hrsz.), a Hársfa utca egy részén, a Kostok közben, és az Orvosi Rendelő udvarán az aszfaltborítású útfelújítás továbbá a Bocskai, Petőfi, Klapka utcákban. Zúzott kővel terítetté vált a Határ utca, a Klapka utca egy része, és a Méhész köz.

A **szociális támogatások** tekintetében 44 fő részesült alapösszegű (6000 Ft) 49 fő emelt összegű (6500 Ft) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben. 93 háztartás kapott szociális tűzifa, 90 háztartás tűzifa támogatást. 64 háztartás egyszeri rendkívüli 20 ezer forintos támogatásban részesült. 46 fő a rendkívüli élethelyzetére tekintettel vett igénybe települési támogatást. 6 ezer forintos élelmiszer-csomag támogatásban részesült 9 fő, temetési költség kifizetéséhez igényelt támogatást 7 fő. Elemi kár elhárításához 2 fő igényelt pénzbeli segítséget. A 0-1 éves korú gyermekek szüleinek támogatása keretében 25 család részesült egyszeri 10 000 Ft összegű támogatásban. Az 1-3 éves korú gyermekek támogatása keretében 74 fő vett át 6 000 Ft/fő élelmiszer-csomagot. 190 fő részesült utazási és színházjegy támogatásban (3-14 éves korúak). 240 fő vette igénybe az iskolakezdési támogatást, mely 2019-ben került bevezetésre. az általános iskoláskorú gyermeket nevelő szülő 10 ezer Ft, a középiskolás gyermeket nevelő szülő 15 ezer Ft támogatást vehetett igénybe. 450 fő 70. életévet betöltő személy részesült 7000 Ft/fő élelmiszer-csomagban.

Az elmúlt esztendőben sem volt hiány pályázatokból, ezek a **fejlesztések** azok, amelyek a település értékét emelik. Az „Esély otthon pályázathoz kiegészítésként megítélésre került Ecséd község számára további 22 millió Ft. A Huszár szobor-, amit le akartak dönteni- 5 millió Ft-ba került. A rosszindulat vezérelte emberek nem ismerik, vagy nem akarják tudomásul venni azt a tényt, hogy a huszár az 1848/49-es forradalom és szabadságharc jelképe. 14 millió Ft került ráfordításra az átemelő szivattyúk cseréjére. Rengeteg probléma volt az üzemelő szivattyúkkal, legutóbb Győrből kellett hozatni kisegítést addig, míg Luxemburgból megérkezett a megrendelt szivattyú. Sok esetben az emberi nem törődömség okozza a meghibásodást. Volt rá példa, hogy a szennyvízcsatornába bekerült nadrág állította le a szivattyút.

A polgármester kapott a 2019. évben 4 millió Ft-ot valamely program megszervezésére. Ez az összeg az Ecsédi sokadalom szüret előtt rendezvény finanszírozására került felhasználásra. Sajnos még mindig vannak a településen olyan személyek, akik ott tartanak, hogy 2008-ban pályázott pénzek kerülnek elköltésre. Az elmúlt évek fejlesztései a 2010. évet követően elnyert pályázati forrásokból és Ecséd Községi Önkormányzat saját költségvetéséből kerültek megvalósításra.

Hosszú utánajárás és kemény munka eredményeként 2019-ben sikerült Ecsédre kihelyeztetni bank automatát, amely egy új pénzügyi kényelmi szolgáltatást nyújt a település lakosságának. Szintén sok utánajárást és egyeztetést követően az Ecsédi Richter Gedeon Általános Iskolában bevezetésre került a 2019/2020. tanévben felmenő rendszerben az angol nyelv oktatása.

Elkészült Ecséd Helyi Építési Szabályzata, ami több mint 4 millió forintba került.

A 2019. október 13-ai települési roma nemzetiségi önkormányzati választáson mandátumot nyert képviselők közül egy fő az alakuló ülést megelőzően lemondott, így új mandátum kiosztására került sor. Megtörtént az Ecsédi Roma Nemzetiségi Önkormányzat megalakulása, majd az alakuló ülést követően mindhárom képviselő írásbeli nyilatkozatban lemondott tisztségéről. A nemzetiségi önkormányzat így létszám alá csökkent, amely időközi választások kiírását vonta maga után. 2020. február 16-ra írta ki a HVB az időközi települési roma nemzetiségi önkormányzati választásokat. 2020. január 13-a volt a végső határideje a jelölt állításnak, ezen határidőig jelölés nem történt. Ennélfogva 2020. február 16-ai határral a települési roma nemzetiségi önkormányzat megszüntetésre kerül.

II. NAPIREND

- Tájékoztatás a 2020. év terveiről

Előadó: Maksa Mátyás polgármester

Maksa Mátyás polgármester:

A 2020. évben 750 millió Ft-ból gazdálkodik az Önkormányzat. A keretösszeg emelkedése a bérek és bérjellegű kiadások növekedéséből adódik.

A MFP keretében pályázatot nyert az Önkormányzat 8 millió 200 ezer Ft összegben traktor beszerzésére, 10 millió Ft-ot szolgálati lakások felújítására, amely pénzből két lakás belső felújítása hajtható végre. A másik két lakás felújítása is a tervek között szerepel. 15 millió Ft-ot nyert el az önkormányzat út- és járda felújításra az előző évben, a munkák az időjárás függvényében 2020-ban kerülnek elvégzésre. A Művelődési Házban szükség van további székek vásárlására.

Jelenleg 12 pályázat fut. Az Önkormányzat pályázatot nyújtott be egy új 28 férőhelyes bölcsőde építésére, amely az előzetes kalkulációk szerint 250 millió Ft-ba kerül. Ezen kívül a tervek között szerepel az ecsédi iskola tornaszobájának megépítése, az iskola energetika felújítása, a Piac térre két új pavilon beszerzése, hivatal előtti útszakasz szélesítése, valamint az Egyház és az Önkormányzat közös pályázata.

A legközelebbi rendezvényünk a Szomszéd települések találkozója lesz a jövő héten a térség országgyűlési képviselője és a szomszéd települések polgármesterei részvételével.

III. NAPIREND

- Egyebek / kérdések, hozzászólások /

Kollár Lajos Ecséd, Akácfa utca 112. szám alatti lakos:

Egy évvel ezelőtt belém akartad folytatni a szót. Az óvoda tornaszoba építése hónapok óta áll. Mondtad, hogy szakember hiány van. Gondolom volt szerződés kötve a vállalkozóval, nem lehetne ilyenkor kötbért kérni? Említettél egy új bölcsőde építését a paradicsom téren. Szerintem ilyen gyerek létszám mellett ez nem igazán indokolt. A belső bezárt óvodával mi a szándékod? Alternatív energiában is lehetne gondolkodni napkollektorok telepítése lásd Rózsaszentmárton, vagy szélenergia építésében is lehetne gondolkodni. Véleményem szerint fontos lenne ezek kiaknázása. Egyre több település önkormányzati vállalkozásban foglalkozik primőr termeléssel, amit véleményem szerint a konyha fel is tudna használni.

Maksa Mátyás polgármester:

Úgy látom nem egy rendezvényen vagyunk Kollár úr. A beszámolómban elmondtam, hogy a benti óvodában és a régi COPP épületében lakások lesznek kialakítva az Esély Otthon pályázat keretében.

A 2019-es évben 25 gyerek született a születés emelkedő tendenciát mutat. Az óvodai helyiségeink már most is kicsik. A torna foglalkozásokat a Művelődési Házban tartják. Lefekvéskor is sokszor gond, hogy hová tegyék az ágyakat. Az is előfordulhat majd, hogy a folyosón fognak aludni a gyerekek. Előre kell gondolkodni. Az új épület 440 m²-es lesz, külön mosdó minden csoportszobához. Most lenne igény még 4-5 gyerek felvételére a bölcsődébe, de sajnos nem tudjuk fogadni őket. Ez az új bölcsőde nagy segítség lenne hiszen itt akár 4 éves korukig is maradhatnának a gyerekek. Azt szeretném, ha minden igényt kitudnánk elégíteni.

A mezőgazdaságra Jászfényszaru a legjobb példa ott elindították a Start munkaprogramot egy elég magas létszámmal, ma már pedig alig van 25 fő, aki ebben részt venne. Ecséden a szőlőbe sem találnak embereket, Nógrádból kell ide hozni munkásokat. Nincs hozzá megfelelő szakemberünk, ennyi pénzért senki nem fog eljönni munkavezetőnek. A napkollektorok az intézményeknél be vannak tervezve, illetve van tervezve egy elektromos töltőállomás is. Ehhez azonban a felső vezetéseket ki kell cserélni, mert ezt a rendszer már nem bírja el. A közvilágítást is korszerűsítjük led-es izzóra cseréljük a régi izzókat. Több helyen új oszlopok lettek felállítva. Amennyiben lehetőség lesz rá a bölcsőde, óvoda és iskola épületében szeretnék világítás korszerűsítésre pályázni. A szélérőműről csak annyit, hogy egy pár évvel ezelőtt már voltak kezdeményezések, de nem tudtak megegyezni a terület tulajdonosai, összevesztek a koncon, ezzel én már nem tudok mit kezdeni. Jelenleg nem támogatja a Kormány. A napenergiát is csak a nagyobb területeket 10 ha felettieket támogatja, a kicsi 1-2 ha-os területeket nem.

Kollár Lajos Ecséd, Akácfa utca 112. szám alatti lakos:

Köszönöm a válaszadást.

Prisztóka Miklósné Ecséd, Szabadság utca 44/1. szám alatti lakos:

Köszöntöm a képviselőket. 4-5 évvel ezelőtt az lett nyilatkozva, hogy lesz tornaterem. Mikorra várható ez? A civil faluház fejlesztése hol tart. megalakult egy civil alapítvány ahová Kiss Mihályné Magdika néni nem fért be. Kérdem Én miért nem? A tűzifa milyen módon lett szétosztva? Az árkok, átereszek, és a kóbor kutyák mikorra várható megoldás ezen ügyekben? Az utcánkba Bakos Ernőnél van két fiú, akik még éjszaka is kint fociznak az utcán zavarva ezzel az ott lakókat, valamint lepisílik a kerítéseket. Nem lehetne ezekkel a gyerekekkel valamit tenni. Jó lenne, ha a hétvégi fűnyírást szabályoznák. A közmeghallgatási meghívót is el lehetett volna küldeni minden ingatlanhoz úgy, mint a polgármesteri hírlevelet elküldik. A díszpolgári címet már igen régóta nem adományozta oda senkinek a képviselő-testület. nekem lenne egy javaslatom Skrabák Lajos személyében. Itt szeretném megköszönni a térség országgyűlési képviselőjének Szabó Zsolt úrnak az Ecsédért tett munkáját.

Maksa Mátyás polgármester:

Akkor haladjunk visszafelé. Jelenleg nincs olyan rendeletünk, amely a díszpolgári cím adásáról rendelkezne. A fűnyírást, ha a szomszédok nincsennek egymásra tekintettel akkor ezzel nem tudunk mit tenni. Sok ember csak hétvégén ér rá füvet nyírni. A Csiki gyerekekre ki kell hívni a rendőrséget, erre csak ezt tudom mondani. A saját nevelőapjuk sem bír velük, akkor mi ezzel nem tudunk mit tenni. De van egy határ, amit azonban a rendőrség sem tud átlépni. A kutyákról most sikerült elérni, hogy önként írásban mondjon le róluk. Ezek után már el tudom vitetni az ebrendéssel. De sajnos vannak olyan esetek is, hogy befogjuk a kóbor kutyákat és valaki megsajnálja őket és kienged. Sajnos így nem tudunk hatékonyak lenni. Az átereszekkel kapcsolatban addig amíg mindenki a háza előtt nem takarítja ki, addig nem tudunk mit tenni. Volt már hogy bírságot is. Volt, aki befizette, de olyan is, aki nem, és sajnos a be nem fizetett bírságokat nem tudjuk behajtani. A közmeghallgatási meghívó ki volt plakátozva a faluba, valamint Ecséd község honlapján is fent van. A tűzifa kiosztásáról a polgármester átruházott hatáskörben döntött. Az, hogy valaki megkapta és másnap eladta arról mi nem tehetünk. A civil faluház megvételéhez Magdika néninek semmi köze. Magdika néni csak

berendezte. Sokan adtak a nők klubjának pénzt a faluház megvásárlására, de azt végül az önkormányzat vásárolta meg. A nők klubja most az összegyűlt pénzét kirándulásokra, rendezvényekre szeretné felhasználni. Ez az ő döntésük nekünk ezt tiszteletben kell tartani. Az alapítvány, amiről beszélsz az Ecséd Községért jött létre, én hoztam létre saját pénzemből. Az alapítványnak semmi köze a civil házhoz. Ehhez nincs köze Magdika néninek. A tornateremnél egy hibát vétettem, de az akkori igazgató asszony mindenáron azt akarta, hogy mondjuk el. Amikor megpályáztuk még 239 gyermek járt ebbe az iskolába most pedig csak 131 gyerek. 40% gyerek hiányzik. Ott hibát vétettem, mert Én csak azt mondom el, ami biztos, de az igazgató asszony erősködött. A minisztériumnál megígérték, hogy belefér Ecséd tornaterme.

Skrabák Lajos Zoltán alpolgármester:

Valóban így van, hogy vannak hiányosságok az alapítványoknál. Magdikát Én megvédeném. nem sikerült a célig eljutnia. Ő jót akart, de a cél a Péter József Népművészeti Alapítvánnyal nem ugyan az.

Varga Mihályné Ecséd, Akácfa utca 22. szám alatti lakos:

Mi segítettünk neki berendezni a helyiségeket. A nők klubja egy ülést tartott eddig a civil házban. A pénzről én nem tudok nyilatkozni.

Maksa László Győző képviselő:

Én is Magdika néni mellett szólnék. Ez az érték, amit Ő összegyűjtött Ecsédnek is érték marad. Magdika néniék úgy döntöttek, hogy kilépnek a Péter József Népművészeti Alapítványból. A céljaink nem voltak egyek. A pénzüket visszakapták, és az, hogy azzal mit csinálnak az csak az ő saját döntésük ebbe nem lehet beleszólni.

Maksa Mátyás polgármester:

Mi pedig tiszteletben tartjuk a döntésüket.

Vágner Attila Ecséd, Bercsényi Miklós utca 44. szám alatti lakos:

Közérdekű adat igényléséhez kihez lehet fordulni? Az önkormányzatnál a beiskolázásokat az önkormányzat fizeti vagy mindenki saját magának?

Maksa Mátyás polgármester:

Közérdekű adat igénylés írásbeli kérelemre lehet. A jegyzőhöz kell címezni a kérelmet. Az önkormányzat iskolázza be és saját bevételéből fedezi a költségeket. Nincs más megoldás munkaerőhiány van, és csak így tudjuk megoldani.

dr. Bóta Julianna képviselő:

Ez régebben is így volt. A munkáltató tanulmányi szerződést kötött, amiben kiköthette, hogy a tanulmányok elvégzése után meddig kell itt maradnia.

Maksa Mátyás polgármester:

Most már ez sincs csak az van, hogy a tandíjat vissza lehet fizettetni vele. Van-e még kérdés, Amennyiben nincs a közmeghallgatás ülését bezárom.

kmft.

dr. Orosz Mária Csilla
dr. Orosz Mária Csilla
jegyző



Maksa Mátyás
Maksa Mátyás
polgármester

